

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	2025年3月5日
【中間会計期間】	第76期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）
【会社名】	クワザワホールディングス株式会社
【英訳名】	KUWAZAWA Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 桑澤 嘉英
【本店の所在の場所】	札幌市白石区中央2条7丁目1番1号
【電話番号】	011 - 864 - 1111
【事務連絡者氏名】	執行役員企画本部長 信太 孝樹
【最寄りの連絡場所】	札幌市白石区中央2条7丁目1番1号
【電話番号】	011 - 860 - 5080
【事務連絡者氏名】	執行役員企画本部長 信太 孝樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月12日に提出いたしました第76期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【大株主の状況】

(訂正前)

2024年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
太平洋セメント株式会社	東京都文京区小石川1丁目1-1	2,700	17.94
桑澤商事株式会社	札幌市中央区南1条西4丁目13	1,394	9.26
吉野石膏株式会社	東京都千代田区丸の内3丁目3-1	802	5.33
野村證券株式会社	東京都中央区日本橋1丁目13-1	384	2.56
野村信託銀行株式会社	東京都千代田区大手町2丁目2-2	354	2.35
クワザワ従業員持株会	札幌市白石区中央2条7丁目1-1	353	2.35
株式会社LIXIL	東京都品川区西品川1丁目1-1	339	2.26
株式会社北海道銀行	札幌市中央区大通西4丁目1	324	2.15
株式会社北洋銀行	札幌市中央区大通西3丁目7	310	2.06
第一生命保険株式会社	東京都千代田区有楽町1丁目13-1	257	1.71
計	-	7,222	47.97

(訂正後)

2024年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
太平洋セメント株式会社	東京都文京区小石川1丁目1-1	2,700	17.94
桑澤商事株式会社	札幌市中央区南1条西4丁目13	1,394	9.26
吉野石膏株式会社	東京都千代田区丸の内3丁目3-1	802	5.33
NOMURA PB NOMINEES LIMITED OMNIBUS-MARGIN(CASHPB) (常任代理人 野村證券株式会社)	1 ANGEL LANE, LONDON, EC4R 3AB, UNITED KINGDOM (東京都中央区日本橋1丁目13-1)	384	2.56
野村信託銀行株式会社	東京都千代田区大手町2丁目2-2	354	2.35
クワザワ従業員持株会	札幌市白石区中央2条7丁目1-1	353	2.35
株式会社LIXIL	東京都品川区西品川1丁目1-1	339	2.26
株式会社北海道銀行	札幌市中央区大通西4丁目1	324	2.15
株式会社北洋銀行	札幌市中央区大通西3丁目7	310	2.06
第一生命保険株式会社	東京都千代田区有楽町1丁目13-1	257	1.71
計	-	7,222	47.97